C.3.2.

stavba: Rekonstrukce turistického chodniku

Koordinaéni situace:

méf.: 1 : 500 "Spindlerova bouda - Ddl Bilého Labe"
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TP 3-km 0,275

novy Sikmy ocel. TP, DN 530, délky 5,0 m
¢ela zdéna z LK na MC -

- na vtoku ¢elo lomené + dlazba + 1 pas

- na vytoku €elo rovnobézné + dlazba + 1 pas
+ zajiSténi odtoku zdhozem z LK do 80 kg - 1 m3

PODELNE PRIKOPY:

km 0,196 - 0,237 - Cistit pfikop vlevo (0,15 m3/m)

km 0,245 - 0,300 - gistit pfikop vlevo (0,15 m3/m)

km 0,300 - 0,451 - ¢istit pfikop vlevo (0,50 m3/m) - ruéni ¢isténi
km 0,499 - 0,528 - Eistit pfikop vlevo (0,30 m3/m)

km 0,528 - 0,533 - hloubit novy pfikop vlevo (0,50/0,40)

4% USEK 4:
(km 0,300 - 0,488)
\ Uprava povrchu: bez Gprav

PG
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s urovnanim lice - 2 m2 10.% \
km 0,533 - 0,554 - &istit piikop vlevo (0,30 m3/m) / '
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USEK 3: \ USEK 5:
(km 0,163 - 0,300) % (km 0,488 - 0,962? 5
aprava povrchu: Uph + 250 SD 0/63 ) ) ofo Uprava povrchu: Uph + 250 SD 0/63
\ P
SJEZD - km 0,492 \
- vpravo %\ |
plocha zpevnéni - (8/6(3) = 33,0 m2 4
% - Gprava povrchu = Odh 100 + Uph + \ |
A4 300 HDK 63/125 + 150 SD 0/63 .
o \ + odstranit 1 ks souse, 1 ks smrku a 1 ks buku - /O/"/ .
‘o - pafezy budou presypany ////‘ 'ZQ\ i

o
\ |
- TP 2 - km 0,237 2
: novy &ikmy ocel. TP, DN 530, délky 5,0 m = L \
| \Z) ¢ela zdéna z LK na MC - \ - ‘.‘\
| & - na vtoku ¢elo lomené + dlazba + 1 pas X7
- na vytoku ¢elo rovnobézné + dlazba + 1 pas \
\ \\ 1% + zajisténi odtoku zdhozem z LK do 80 kg - 1 m3
) ( s urovnanim lice - 2 m2
2 \ QW ‘/ SVODNICE:
\ i e av 3 km 0,196 - nova dcel. svodnice, délky 5,0 m
= I i + hloubit pdtokovy pfikop v délce 10 m\(0,30/0,20)
o 0C \ . /l'% km 0,205 - novéa ocel. svodnice, délky 5,0 m
/,,/’:_/ . (“}‘: < km 0,212 - nové ocel svodnice, délky 5,0 m
e =& 25 + hloubit odtpkovy piikop v délce 5 m (0,30/0,20)
,,/’:./-"’ 30 % \"0,)) LAVKA - km 0,451 km 0,221 - novéa ocel. svodnice, délky 5,0 m
== —— ‘%,\ \ odstranéni stavajici lavky + hloubit odtoRovy pfikop v délce 5 m (0,30/0,20)
\ //,,/”_’; — - nova lavka - délky 9 m ( 3 sekce v délce 3,0 m), km 0,230 - nové ocel. svodnice, délky 5,0 m
/,/”’/_/-"’ Sife 1,5 m, bez zabradli + hloubit odtokovy pfikop v délce 5 m (0,30/0,20)
| /,/:_’e/-" TP 4 - km 0,451 km 0,247 - nova ocel. svodpice, délky 5,0 m
//,,/’;__../"' < novy Sikmy ocel. TP, DN 530, délky 5,0 m + hloubit odtokovy\prikop v délce 5 m (0,30/0,2
| /,,/”_’,./-" ¢ela z kamenné rovnaniny km 0,259 - nova ocel. svodnice, délky 5,0 m
"’;_/-"/ - na vtoku ¢elo lomené, bez dlazby + hloubit odtokovy pfjkop v délce 5 m (0,30/0,20)
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% VODOTEC - km 0,392
(S - pfitok stavajici vodotece
do pfikopu vlevo

- na vytoku ¢elo rovnobézné , bez dlazby
+ Cistit odtokovy pfikop v délce 10,0 m (0,50 m3/m) - ruéni Cisténi
+ zajisténi odtokového prikopu zahozem z LK do 80 kg - 1 m3

s urovnanim lice - 2 m2

kin 0,271 - nova ocel. svodnice, délky 5,0 m

+ hloubit odtokovy pfikop v délce 5 m (0,30/0,20)
km?'0,283 - nova ocel. svodnice, gélky 5,0 m

+ hloubit odtokovy pfikop v délce 5 m (0,30/0,20)
km 0,295 - nova ocel. svodnice, délky 5,0 m
km 0,497 - nova ocel. svodnice, délky 4,0 m

+ hloubit odtokovy pfikop v délce 5 m (0,30/0,20)
km 0,508 - nova ocel. svodnice, délky\4,0 m
km 0,518\- nova ocel. svodnice, délky 4,0 m
km 0,528 4 nova ocel. svodnice, délky 4)0 m
km 0,541 - nova ocel. svodnice, délky 4,0 m



